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                    Kính gửi:  - Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS;

                            - Trường TH & THCS Hưng Long.  

Thực hiện Kế hoạch số 02/KH-BCĐ ngày 26/3/2021 của Ban Chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện thị xã Mỹ Hào “Về việc tuyên truyền vận động và tổ chức hiến máu tình nguyện năm 2021”;
Căn cứ Công văn số 09/CV-BCĐ ngày 10/8/2021 của Ban Chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện thị xã “Về việc triển khai, chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện đợt 2 năm 2021”;
Để tiếp tục đẩy mạnh phong trào hiến máu tình nguyện trong các nhà trường; Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Mỹ Hào hướng dẫn các trường thực hiện  các nội dung sau:

1. Công tác tuyên truyền vận động: 

- HiÕn m¸u cøu ngư​êi lµ mét hµnh ®éng cao c¶, mét nghÜa cö cao ®Ñp cña mçi ngư​êi d©n ®èi víi céng ®ång. ChØ cÇn hiÕn mét phÇn m¸u cña m×nh, chóng ta ®· cøu sèng rÊt nhiÒu ngư​êi cã nguy c¬ mÊt ngư​êi th©n, b¹n bÌ. Ph¸t huy ®¹o lý cao ®Ñp “Thư​¬ng ng​ười như​ thÓ thư​¬ng th©n”, víi nghÜa cö “Mét giät m¸u cho ®i mét phÇn cuéc ®êi ë l¹i”, trong nh÷ng n¨m qua, phong trµo hiÕn m¸u t×nh nguyÖn trong ngµnh GD&§T thÞ x· ®· ®¹t ®ư​îc nh÷ng kÕt qu¶ rÊt phÊn khëi, liªn tôc ®¹t vµ vư​ît chØ tiªu, ®ãng gãp tÝch cùc vµo phong trµo hiÕn m¸u t×nh nguyÖn thÞ x· Mü Hµo, kÞp thêi cøu ch÷a cho nhiÒu ngư​êi bÖnh ®ang cÇn truyÒn m¸u ®Ó giµnh l¹i sù sèng.

Phßng GD&§T Mü Hµo nhiÖt liÖt biÓu d​ư¬ng vµ ghi nhËn nghÜa cö cao ®Ñp, tÊm lßng nh©n ¸i cña c¸c thÇy gi¸o, c« gi¸o, c¸n bé, nh©n viªn trong ngµnh ®· hiÕn m¸u t×nh nguyÖn, thÓ hiÖn tr¸ch nhiÖm vµ t×nh c¶m cña m×nh ®èi víi céng ®ång. 

Ph¸t huy kÕt qu¶ ®· ®¹t ®ư​îc, c¸c trường tiÕp tôc t¨ng cư​êng lµm tèt c«ng t¸c tuyªn truyÒn, vËn ®éng c¸n bé, gi¸o viªn, nh©n viªn cña ®¬n vÞ hư​ëng øng tham gia ngµy héi hiÕn m¸u t×nh nguyÖn đợt 2 n¨m 2021 do Ban ChØ ®¹o vËn ®éng hiÕn m¸u t×nh nguyÖn thÞ x· Mü Hµo tæ chøc:
- Phối kết hợp và chỉ đạo các tổ chức nòng cốt là Công đoàn, Đoàn thanh niên tuyên truyền về cơ sở khoa học, mục đích, nghĩa cử cao đẹp, giá trị nhân văn của hoạt động hiến máu tình nguyện với các hình thức phong phú, hiệu quả trong nhà trường.

- Triển khai sâu rộng nội dung Kế hoạch số 10/KH-UBND ngày 20/01/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hưng Yên “ Về việc tuyên truyền, vận động và tổ chức hiến máu tình nguyện năm 2021”; Kế hoạch số 02/KH–BCĐ ngày 26/3/2021 của Ban Chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện thị xã Mỹ Hào “Về việc tuyên truyền, vận động và tổ chức hiến máu tình nguyện năm 2021” tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường.

- Vận động các thành viên của nhà trường đăng ký tham gia hiến máu nhân đạo. Đối tượng là người khoẻ mạnh, đảm bảo:

+ Nam tuổi từ 18 - 60 cân nặng từ  45 kg trở lên; nữ tuổi từ 18 – 55 cân nặng từ 42 kg trở lên… 

           + Khoảng cách giữa 2 lần hiến máu là 12 tuần trở lên. Người tham gia hiến máu không mắc các bệnh truyền nhiễm theo đường máu như HIV, viêm gan B-C; không tiêm trích ma tuý, không mắc bệnh về tim mạch …

2. Tổ chức thực hiện:

 - Mỗi trường vận động từ 4 đến 5 người trở lên tham gia hiến máu tình nguyện; các trường vận động, lập danh sách đăng ký người tham gia hiến máu gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo (Đ/c Hậu) trước ngày 18/8/2021(địa chỉ Email: pgdmyhao.hungyen@moet.edu.vn).

- Thời gian: 1 ngày, ngày 20/8/2021 (thứ 6) 
   + Buổi sang: Từ 7 giờ 15 phút đến 11 giờ 00 phút

   + Buổi chiều: Từ 13 giờ 30 phút đến 16 giờ 30 phút.
- Địa điểm: Trung tâm Văn hóa Thể thao và Du lịch thị xã Mỹ Hào
- Các trường tổ chức thành đoàn tham dự ngày Hội hiến máu tình nguyện đợt 2 năm 2021, các tình nguyện viên tham gia hiến máu phải đảm bảo tình trạng sức khoẻ, không dùng các chất kích thích trước khi tiến hành lấy máu.

 * Lưu ý:
       - Các trường nhắc các tình nguyện viên khi đi hiến máu tình nguyện  ăn sáng (không uống rượu, bia), mang theo Căn cước công dân hoặc giấy tờ thùy thân khác có ảnh để làm  hồ sơ (giấy chứng nhận hiến máu).
                 - Các tình nguyện viên khai tên trường mình trong tờ khai trước khi hiến máu.
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